

前驻印尼大使刘建超出任外交部部长助理



【中新网】中国外交部网站信息显示，中国前驻印尼特命全权大使刘建超已出任外交部部长助理一职。

刘建超出生于1964年2月，长期从事外交工作，也是现任最年轻的外交部主要官员。至此，外交部部长助理达到4人，其他3位为张昆生、郑泽光、钱洪山。

刘建超简历

刘建超，男，1964年2月生，吉林省人，大学毕业。

1986 - 1987 英国牛津大学国际关系专业学习

1987 - 1988 中华人民共和国外交部翻译室科员

1988 - 1992 外交部新闻司随员、三秘、副处长

1992 - 1995 外交部团委书记

1995 - 1998 驻英国大使馆一秘

1998 - 2000 外交部新闻司参赞

2000 - 2001 辽宁省兴城市委常委、副书记

2001 - 2009 外交部新闻司副司长、司长、外交部发言人

2009 - 2011 驻菲律宾共和国特命全权大使

2011 - 2013 驻印度尼西亚共和国特命全权大使

2013 - 外交部部长助理

已婚，有一子。(简历资料来源：外交部网站)



大学民调显示 民粹主义领导人愈受欢迎

【安打拉网雅加达讯】日惹迦查玛达大学与挪威奥斯陆大学合作进行的民调结果显示，我国的政治制度如今已转型，民众更心仪民粹主义领导人。

迦查玛达大学校长Pratikno 24日晚在雅加达说，民调的结论是政治类型已从基于铁杆支持者产生领导人的模式转为民粹主义模式，即推举受支持者支持的领导人。

他说：“精英政治制度从新秩序时期到改革初期通行，是由精英主导、以铁杆支持者为基础的政体。这种政治模式是平民百姓所难于突破的。”

民粹主义领导人受人们欢迎，因为他们的措施受人民欢迎，有利于他们当选。但另一方面，民粹主义领导人往往不能避免提出讨好民众的政纲，而如此未必能推出真正惠及民众的好政策。

他说：“民粹主义未必体现民主的好处。”

民调还发现，我国民主如今趋向于以精英，尤其是位居官职者如省长、县长为基础的政治。

他说：“有倾向显示，政党在政治中不重要。民众现在不信任政治团体。”

他说，民调还发现，有领导候选人利用政党动员群众选他。“政党只在大选时被利用动员选民，大选结束后就被抛诸脑后。”(小元)

东南苏省龙卷风肆虐 二十间民房损坏



【安打拉网Andoolo讯】东南苏拉威西省Konawe Selatan县Moramo镇遭龙卷风袭击，造成二十间民房损坏。

据Konawe Selatan县地方克服灾机构(BPBD)主任Ichsan Porosi 24日说，上周龙卷风袭击Moramo镇Tambosupa村和Sala-bangka村，造成17间民房严重损坏、3间民房轻微损坏。目前严重损坏的民房尚未修复，而轻微损坏的民房已由居民自行修复。在紧急期间县政府已向灾民提供食品和药品。对于严重损坏的民房，地方克服灾机构已向县长和中央政府报告，希望能得到援助。(健境)

北马鲁姑发生5.2级地震

【安打拉网通讯社班达楠榜讯】国家气象与地球物理局报告，2月25日凌晨4时56分，北马鲁姑省德尔纳特(Ternate)西南部发生里氏5.2级地震。地震无引发海啸。

据楠榜省Kotabumi气象与地球物理局局长Yuharman报告，地震中心位于北纬0.61度，东经126.11度，或位于马鲁姑北海区，即位于德尔纳特西南方向137公里处，震源深度为10公里。(可天)

孤儿被锁在狗笼里

【第六网雅加达讯】丹格朗Gading Serpong的Samuel孤儿院的孤儿，遭到院主的无人道待遇。

孤儿院内约30多名孤儿几乎都遭受暴力处罚，有的甚至遭到院主的性骚扰。其中9岁的J说，他经常受到院主的暴力行为，甚至被关进狗笼里。

“因为我时常出走，所以经常被锁在狗笼里。下午他们把我关进狗笼里，我只好同6只狗一起睡觉，隔天早晨，他们放我出来，但整天不给我饭吃。”J对第六网记者说。

Samuel孤儿院院主及



管理人Chemuel Watulingas牧师驳斥Mawar Sharon法律援助机构的所有指控。Chemuel否认对孤儿使用暴力，更毋用说使用暴力导致孤儿死亡。

“迫害孤儿事件从何谈

起? Mawar Sharon 法律援助机构曾来这里突击检查，找到了什么证据? 如果有证据，我Chemuel牧师准备被判入狱。”牧师Chemuel于2月23日对第六网记者如此说。(余余)

26非法移民在甲布棉被拘捕

【安打拉网通讯社芝拉扎讯】2月24日，来自南亚和中东多个国家的26名非法移民乘坐的船搁浅在中爪哇省甲布棉(Kebumen)县海域。

芝拉扎(Cilacap)搜救机构指挥所统筹者Tri Joko Priyono接受记者采访时称：“据甲布棉Logending海滩海军岗哨和Lawet Perkasa搜救队的报告，24日午后1时，岗哨人员发现疑似运载非法移民的一艘救生艇搁浅在甲布棉Argopeni东海岸2公里处。但直至当天2时30分，搜救人员抵达时，所有的移民已登岸，而运送者看到我们即刻逃跑，目前正在追缉他。”

Joko Priyono称，据甲布棉警方和芝拉扎移民局的调查，所有移民是男性，他们分别来自巴基斯坦、伊朗、阿富汗和阿拉伯。这些非法移民供认，此前，他们前往澳大利亚，但被当地政府拒绝。澳大利亚政府只提供他们一艘设有空调和电视机等设备的橙色救生艇，并将他们驱逐。

Joko Priyono表示，这些移民接受调查和统计完后，于当晚在军警、移民局及红十字会人员的押送下乘坐大巴前往芝拉扎移民局的临时收容所。

Joko Priyono称，非法移民乘搭的救生艇将被送往Logending国民军指挥所。



廖省警方拘捕8孟加拉国非法移民

【北干峇汝讯】24日，廖省警方于Bengkalis县拘捕8名孟加拉国非法移民。

Bengkalis警署长 Andry Wibowo 于北干峇汝(Pekanbaru)对记者称，24日凌晨，警方于廖省 Bukit Batu 镇Tanjung Leban村棕榈园拘捕他们。8名非法移民全都是男性，年龄大约在20岁至35岁不等。目前他们正接受警方的调查。

Andry Wibowo称：“起初，我们接获民众举报，在棕榈园有非法移民。我们也抓捕陪同他们的3名印尼公民。他们供认，8名非法移民欲前往马来西亚。”

Andry Wibowo称，是日，8名孟加拉国非法移民是在等候送他们到码头的车辆时被拘捕的。他们计划从码头乘船到马来西亚。(可天)

印尼七头大象死亡 或因威胁油棕种植被毒死

【中新网】据法国《费加罗报》2月24日援引法新社报道，印尼廖内省地方政府于当地时间2月24日宣布，七头苏门答腊象被发现死亡，可能是被农业或林业经营者雇佣的偷猎者毒死。

当地野生动物管理机构的一位发言人表示，被毒死的七头大象在印尼廖内省的德索尼洛国家公园外被发现，包括1头成年母象，5头青年公象和1头幼象，它们很有可能属于同一群体。这七头大象或在5个月前就被杀害。这名发言人还表示，部分资

料证实了毒杀的观点。他指出，某些人认为大象对自己的油棕种植造成威胁，因此将大象毒死。

近年来，苏门答腊岛北部地区强行砍伐森林以给油棕种植或农业用地让位，已有数十头大象被毒死。世界自然基金会(WWF)发言人夏姆希达尔(Syamsidar)指出，大部分油棕经营特许涉及德索尼洛国家公园外部区域，但很多村民仍继续在公园内进行非法种植。

世界自然基金会估计，野生苏门答腊象只剩下2400至2800头，比1985年减少了



50%。若不采取措施制止对其自然栖息地的破坏，苏门答腊象将在不到30年间灭绝。(方赵春 王莉兰)

几乎所有电视台违反竞选宣传条规



【安打拉网朋姑鲁讯】印尼广播委员会朋姑鲁分会(KPID Bengkulu)主席Fajri Ansori 24日在朋姑鲁视察普选广告时说，有11家地方电视台和国家电视台播放的节目，多数违反2014年竞选宣传条规，朋姑鲁电视台除外。目前，印尼广播委员会总部和印尼广播委员会地方分会已经向违规的10家电视台发出警告。

他说，按大选条规，电视台和广播电台将于3月16日开始播放竞选宣传。希望各广播电台和电视台遵守有关条规。若政党将交给朋姑鲁普选监督机构处理，而广播单位违反条规将受到印尼广播委员会的严厉警告。(健境)

麻里巴板商贩运毒被查获

【安打拉网麻里巴板讯】东加里曼丹警区长Fajar Setiawan 25日在麻里巴板说，2月21日一名卖Soto饭商人T在麻里巴板Semayang码头因携带约值50亿盾毒品，被警方拘捕。

Fajar说，事前警察得到消息称，有毒品进入Semayang码头。后来，缉毒小组赴码头搜查，当时T正在取汽车，该车子是从泗水航运过来的。搜查中，警察发现汽车的引擎罩下，隐藏了1,183克冰毒和14,108摇头丸。T向警察说，他是奉命去码头取货，该毒品将销售麻里巴板一些地区。

目前警方正在追捕贩毒主谋。毒品和汽车的一些证件已带往东加警区总部以进一步调查。Fajar说，使用汽车运毒，在东加警区管辖区是第一次发现的。(健境)

持械居民围攻比玛警署



【第6网站比玛讯】松巴哇岛比玛县Sape镇Rai Oi村数十名携带利器的居民，24日中午进攻比玛市警署。

据第6网站25日的报道，比玛市Kumbe村居民Afri与Rai Oi村居民的妻子Marni发生私情，被比玛警署扣押，后被释放，Rai Oi居民闻讯感到不满和愤怒，就带长矛和砍刀等利器24日中午围攻比玛市警署，企图闯进警署查看Afri是否被释放。持枪警员在警署门外阻止人群，拒捕了数名居民并收他们的利器。

当警方允许居民的代表进入警署拘留所里去查看后，其他居民自行解散。(腾飞)